



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Edital 19/2024

Retificação 09 ao Edital PPGCOM 07/2024

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação e presidente da Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 07/2024 (Aluno regular), nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

Resultado Geral Provisório

| Eixo A: Estéticas e Narrativas da Comunicação | | | | | | |
|--|------------------|----------------|-------------|---------------|-------------------|---------------------------------------|
| Doutorado | | | | | | |
| CLASS. | INSCRIÇÃO | PROJETO | ORAL | TÍTULO | NOTA FINAL | STATUS |
| 1 | 2024001505078800 | 8,75 | 10 | 10 | 9,5 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |
| 2 | 2024001505078905 | 8,75 | 9,5 | 10 | 9,3 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |
| 3 | 2024001505077103 | 9,25 | 9,5 | 6 | 8,7 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |
| 4 | 2024001505078752 | 7 | 9 | 10 | 8,4 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |

Leia-se:

| Eixo A: Estéticas e Narrativas da Comunicação | | | | | | |
|--|------------------|----------------|-------------|---------------|-------------------|--|
| Doutorado | | | | | | |
| CLASS. | INSCRIÇÃO | PROJETO | ORAL | TÍTULO | NOTA FINAL | STATUS |
| 1 | 2024001505078800 | 8,75 | 10 | 10 | 9,5 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |
| 2 | 2024001505078905 | 8,75 | 9,5 | 10 | 9,3 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |
| 3 | 2024001505077103 | 9,25 | 9,5 | 6 | 8,7 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |
| 4 | 2024001505078752 | 7 | 9 | 10 | 8,4 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |
| Mestrado | | | | | | |
| CLASS. | INSCRIÇÃO | PROJETO | ORAL | TÍTULO | NOTA FINAL | STATUS |
| 1 | 2024001505076883 | 8,75 | 10 | 2,5 | 8,0 | Aprovado (dentro das vagas ofertadas) |

Brasília, 23 de dezembro de 2024

Comissão de Seleção